

## OBČINA TOLMIN

### Oddelek za okolje in prostor

#### Zadeva; zbiranje in odvoz smeti –pripombe in predlogi

1. Občani na podeželju ugotavljamo, da smo resno pristopili k akciji ločevanja odpadkov, zato se v novo nameščenih zabojnikih zbere le malo mešanih odpadkov, tedensko cca 1/3 zabojnika na gospodinjstvo, odvoz pa se izvaja po istem sistemu in z istim vozilom kot doslej. Zaradi navedenih dejstev imamo sledeče predloge.

**A** .Predlagamo, da se preizkusno za določeno obdobje zreducira odvoz smeti na 14 dni, doslej vsak teden. Trajanje preizkusnega obdobja naj določijo na Komunalni, ker oni vedo koliko časa potrebujejo za relevantne rezultate, na katere se bodo nanašale nadaljne odločitve.

**B**. Drugi predlog pa je po mojem mišljenju še boljši bolj pošten, z njim se namreč že približujemo sistemu, po katerem naj bi vsak plačal odvoz smeti kolikor jih proizvede .Na vsak zabojnik naj bi se namestila tablica s črtno kodo, ko bo lastnik menil , da je potrebno zabojnik izprazniti, ga bo dostavil k cesti, delavci Komunale bodo odčitali kodo, izpraznili zabojnik in občanu se zaračuna **polna posoda**.

2. Druga pripomba se nanaša na plačilo **zbiranja bioloških odpadkov** . Za zbiranje bioloških odpadkov nimamo ustreznih posod, zato smatramo, da se nam zaračunava usluga, ki nam ni nudena. Na vasi smo si večinoma vsi napravili kompostnike kamor odlagamo biološke odpadke. Predlagamo naslednje;

Takoj naj se ukine zaračunavanje postavke **Zbiranje bioloških odpadkov**, kjer niso nameščene posode za ta namen . V nasprotnem primeru, pravijo občani da bodo ponovno začeli odlagati biološke odpadke med mešane, ker to pač plačajo.

Zbral in zapisal;

Miran Kragelj – občinski svetnik



javno podjetje d.o.o.  
Poljubinj 89h, 5220 Tolmin

tel: 05 3819300  
fax: 05 3881025  
e-mail: [info@komunala-tolmin.si](mailto:info@komunala-tolmin.si)

Datum: 13.01.2014  
Številka: 391-7/2014-1

**OBČINA TOLMIN**  
**Padlih borcev 2**

**5220 TOLMIN**

**ZADEVA: Ravnanje s komunalnimi odpadki – odgovor na svetniško vprašanje Mirana Kraglja**

Komunalna Tolmin d.o.o. je kot izvajalka obvezne gospodarske javne službe ravnanja z odpadki na območju občin Bovec, Kobarid in Tolmin dolžna zagotavljati celotno ravnanje z odpadki na celotnem omenjenem prostoru. Razumljivo je, da zaradi širokega območja, ki ga pokriva, uvaja sistem pobiranja odpadkov od vrat do vrat postopoma. To pa pomeni, da dokler ne bo v vseh naseljih in vaseh vzpostavljen sistem pobiranja odpadkov od vrat do vrat, ko bo vsaka hiša razpolagala s svojim zabojnikom za mešane komunalne odpadke kot tudi zabojnikom za biološke odpadke, odvoz komunalnih odpadkov na štirinajst dni ni mogoč. Dejstvo namreč je, da se biološki odpadki tam, kjer zabojniki za le-te še niso nameščeni, zbirajo v zabojnikih za mešane komunalne odpadke, zaradi česar je potrebno odvoze le-teh vršiti tedensko. V smeri znižanja stroškov pa razmišljamo na način, da bi v prihodnje povsem ločili zbirno in odjemno mesto, kar pomeni, da bi uporabniki na odjemno mesto pripeljali zabojnik takrat, ko bi sami smatrali, da ga je potrebno sprazniti.

Kar pa se tiče namestitve tablic s črtno kodo, pa je potrebno poudariti, da bi slednje prišlo lahko v poštev le v primeru, da bi pred vsak objekt namestili zabojnike za mešane komunalne odpadke, biološke odpadke, embalažo, papir in karton ter steklo. Samo na takšen način bi lahko uvedli sistem plačila storitve ravnanja s komunalnimi odpadki upoštevaje dejansko količino povzročenih komunalnih odpadkov, pri čemer bi morali uporabniki povzročitev kosovnih in nevarnih odpadkov plačevati še posebej. Trenutno je strošek zbiranja in odlaganja vseh navedenih vrst komunalnih odpadkov za potrebe gospodinjstev vključen v ceno ravnanja s komunalnimi odpadki, ki se uporabnikom mesečno zaračunava. Zaračunavanje po dejansko povzročenih odpadkih bi lahko pripeljalo tudi do tega, da bi uporabniki zato, da bi si znižali strošek zbiranja in odlaganja komunalnih odpadkov, le-te začeli odlagati na mesta, kjer to ni dovoljeno. Nenazadnje bi uvedba sistema namestitve tablic s črtnimi kodami poleg stroška nabav večjega števila zabojnikov povzročila tudi dodaten strošek nakupa nove programske opreme in ostale tehnologije, ki bi sploh omogočala odčitavanje kod in vodenje evidenc.

V zvezi z zaračunavanjem storitve zbiranja bioloških odpadkov pa opozarjamo, da uporabniki komunalnih storitev kot je bilo že zgoraj navedeno lahko v naseljih, kjer še ni ločenih zabojnikov za biološke odpadke, le-te odlagajo v zabojnike za mešane komunalne odpadke, za nudeno storitev pa so seveda dolžni poravnati račun. Cena komunalnih storitev je za vse uporabnike enaka, ne glede na to, da so stroški pobiranja odpadkov v oddaljenih vaseh zaradi porabe goriva, časa ipd. višji kot v mestu in ne glede na to, da ima odlaganje bioloških odpadkov v zabojnike za mešane komunalne odpadke za posledico dražjo obdelavo. Veljavni Odlok o ravnanju s komunalnimi odpadki v Občini Tolmin (Uradni list RS, št. 99/2011) za primer kompostiranja za uporabnika ne predvideva celotne oprostitve plačila stroškov ravnanja z biološkimi odpadki. Citirani odlok namreč v prvi alineji drugega

odstavka 45. člena določa, da le v kolikor bo količina bioloških odpadkov presegla določeno količino navedeno v prvem odstavku tega člena (245 l vseh odpadkov na osebo na mesec), bo uporabnik dolžan plačati višji znesek storitve ravnanja s komunalnimi odpadki. Nenazadnje tudi ob pravilnem kompostiranju ostanejo določeni biološki odpadki, ki niso razgradljivi (npr. ostanki kosti...) oziroma katerih zaradi vsebnosti nevarnih snovi ni priporočljivo kompostirati (npr. olupki agrumov...). Za biološke odpadke (ne glede na to, ali se kompostirajo ali odlagajo v ločene ali skupne zabojnike) so uporabniki komunalnih storitev vedno plačevali, razlika je le ta, da je od 01.01.2013 dalje ta storitev v skladu z novo Uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Uradni list RS, št. 87/2012, 109/2012) navedena kot posebna postavka na računu, medtem ko je bila prej zajeta v enotni postavki ravnanje z odpadki.

Direktor  
Berti Rutar, univ. dipl. inž.

